

多条线苦练内功 券商布局北交所马不停蹄

加码投行业务、加大研究力度、积极提供做市服务……北交所开市在即,为抢占新赛道,证券公司正在多个业务条线苦练内功。“我们将充分利用投行部综合服务优势,积极调动行业组和地区组资源,深入挖掘早期且具备高成长潜力的创新型中小企业,为北交所输送更多优质上市项目资源。”某券商投行负责人对记者说。券商围绕北交所的布局不仅体现在投行业务方面,同时也对“专精特新”企业关注度大幅提升,通过增加人才储备等形式加大研究力度。

多维度布局

距离北交所开市越来越近,各大券商近期密集作出部署。

中信建投证券介绍,公司成立了专项领导小组与工作小组,分别从客户服务、投资顾问、投资者教育、客户适当性管理、交易管理、产品配置等多维度布局。

国泰君安证券对新三板业务的工作重心和协作机制进行了适当改进和完善。“公司进一步加强对潜在在北交所上市企业的督导和辅导工作,提高企业规范运行和信息披露质量,同时加强对新三板市场的分析和跟踪,为下一步业务发展做好支持工作。”国泰君安证券投行业务专业人士说。

从现有精选层企业券商保荐承销格局看,头部券商优势明显。数据显示,截至11月7日,已有82家企业审核状态为“已发行”,中信建投证券、安信证券、申万宏源证券承销保荐有限责任公司服务的数量排名居前;国元证券、东北证券、开源证券提供保荐承销服务的公司数量均在5家左右;东吴证券、中泰证券、长江证券承销保荐有限公司也收获了相关精选层企业项目。

加大研究力度

券商围绕北交所的布局不仅体现在投行业务方面。随着对“专精特新”企业关注度大幅提升,券商研究所纷纷通过增加人才储备、与投行部门合作等形式加大研究力度。

“我们已把‘专精特新’作为重要的研究策略和方向。”国金证券研究所相关负责人说,围绕“专精特新”,国金证券有以下布局:一是在医药、新能源、科技等其传统优势行业自下而上展开“专精特新”专题研究;二是在宏观策略维度进行“专精特新”专题梳理,从财务角度进行专题培训,为后续研究推进做好基础框架储备;三是加大与投行部门合作,让分析师更好地参与到“专精特新”产业研究中去。

考虑到创新层、基础层企业是未来北交所潜在上市企业的主要“生源地”,一些券商在围绕北交所开市调整布局的同时,也将目光投向了更有潜力的企业。

积极提供做市服务

做市业务这一新三板市场重要的特色业务也是券商发力点。数据显

示,截至11月7日,年内已有5家新三板挂牌企业选择将交易方式变更为做市转让。券商当中,开源证券以96家做市企业数位居第一,申万宏源、九州证券、安信证券、广发证券等券商做市企业数量均在60家以上。

考虑到未来北交所有望引入做市商、实行混合做市,广发证券相关负责人透露,目前公司也积极开发相关交易策略和系统准备,积极为北交所上市公司提供做市服务,为提升北交所二级市场流动性贡献力量。“近期,新三板市场整体流动性大幅提升,这为公司做市业务的开展提供了良好的市场环境。因此,公司进一步加大大对做市企业客户的开拓力度。”

据悉,北交所对股票交易实行价格涨跌幅限制,涨跌幅限制比例为30%。30%的涨跌幅限制,在吸引投资者入市的同时,也加大了交易风险。

证监会日前以“牵手北交所,共迎新起点”为主题,组织开展投资者教育专项活动,引导投资者客观看待和正确理解设立北交所的意义和作用。不少券商在拓展业务的同时纷纷加大大对普通投资者的宣传教育力度。

(据《中国证券报》消息)



股评

三大指数午后震荡回升 沪指重回3500点

昨日,三大指数早间高开低走,盘中一度集体翻绿。板块方面,受利好消息刺激,绿色电力、光伏等绿色能源相关板块活跃,农业、军工股强势拉升,数字货币、医药医疗股走强;煤炭、油气开采板块下挫,游戏、元宇宙概念股回调。午后指数震荡回升,沪指重回3500点上方。5G、半导体芯片股走高;机场航运、工业母机等板块低迷。总体而言,市场风格持续切换,个股涨多跌少,赚钱效应较强,成交连续第13个交易日破万亿。截至收盘,沪指报3507.00点,涨0.24%,成交额为4212亿元;深成指报14571.93点,涨0.43%,成交额为5897亿元;创业板报3409.94点,涨0.88%,成交额为2453亿元。

Bank 中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK 九江分行

大额存单

可无限次提前支取

金融央企 国有控股 国有控制

安全放心 到期一次性还本息 存入存款保障制度

三年累计收益 国有控股 保本安全 可无限次提前支取

10.65%

保本安全 金融央企 安全放心 国有控股 可无限次提前支取

期限	起存金额	年化利率
一年	20万	2.30%
两年		2.90%
三年		3.55%

购买渠道:柜台、网银、手机银行

存定期 到光大

金融央企 | 国有控股 | 安全放心

温馨提示:本宣传中的“年化利率”如有调整,请以我行最新公告为准,具体条款详询光大银行各营业网点。

Bank 中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK 国有控股 金融央企

网点名称	地址	联系电话
分行营业部	九江市濂溪区长虹大道266号一楼(九江市供电局对面)	8193717 8193727
经开区支行	九江市开发区九龙湖南阳苑南区1栋(原方家灯火一楼)	8860080 8860090
大中大社区支行	九江市浔阳区德胜北路339号(行德大院斜对面)	8193738 8193739
十里社区支行	九江市濂溪区十里大道1115号(万众酒店对面)	8192210 8192217
修水支行	九江市修水县山谷大道477号(修水半岛大酒店和审计局中间)	7818029 7818018

兴业银行九江分行开展亲子马拉松活动 600组家庭尽享运动和亲情的无限乐趣

本报讯(杨宇曦)近日,兴业银行九江分行与九江市摩码幼儿园联合举办的“亲子总动员,奔跑吧 MOMA KIDS”亲子马拉松活动在九江市八里湖文博园鸣枪开跑,600组家庭一起参与健康运动。

此次亲子跑,举办方希望参与活动的家长和孩子一起,提高孩子的运动兴趣,培养孩子良好的身体素质,让孩子在运动的氛围中,以快乐的姿

态快乐成长。本次亲子跑活动以家庭为单位,围绕运动、亲情、趣味三大主题开展系列活动,为期半天。整个活动中,通过军警团队列兵仪式、教师热身舞蹈、体能游戏、亲子共跑等多种互动形式,努力让大家在赛程中尽享运动和亲情的无限乐趣。比赛结束后,兴业银行九江分行还为获奖家庭准备了精美奖品。近年来,兴业银行零售金融大力

推进“大体育、大运动、大健康”战略转型,多次赞助上海马拉松系列赛事,积极探索打造“体育+金融”的跨界营销服务平台,成功树立了“活力人生”兴业信用卡差异化品牌形象。并且向广大市民倡导绿色低碳、健康文明的生活方式,进一步弘扬拼搏进取、永不放弃的体育精神,是兴业银行“好银行,助生活更美好”服务理念的又一次生动实践。

学习践行《九江市文明行为促进条例》

爱护公共环境 养成良好卫生习惯

践行文明行为促进条例 共创和谐幸福美好九江



中共九江市委宣传部 九江市文明办 九江日报社(宣)

中山口腔医院

全城征集 99 名缺失牙者 · 享 10 项口腔诊疗全免

征集热线 0792-8182220

(九)医广【2020】第05-22-09号